



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XIV. BR. XVII/2021. GODINA "B" 15. - 29.8. 2021

**XX. NEDJELJA KROZ GODINU I
XXI. NEDJELJA KROZ GODINU**

BLAŽENA DJEVICA MARIJA KRALJICA



TIJEKOM CIJELE LITURGIJSKE GODINE CRKVA PRED NAS SVAKOG MJESECA STAVLJA NEKI MARIJANSKI BLAGDAN. BLAGDAN BLAŽENE DJEVICE MARIJE MARIJINA PROSLAVA I NJEZIN ZAGOVOR ULIJEVAJU NAM KAO VJERNICIMA NADU DA ĆE SE I NA NAMA ISPUNITI KRISTOVA RIJEČ ZAPISANA U LUKINU EVANĐELJU: 'VI STE SA MNOM USTRAJALI U MOJIM KUŠNJAMA. ZATO VAM U BAŠTINU PREDAJEM KRALJEVSTVO ŠTO GA JE MENI PREDAO MOJ OTAC: DA JEDETE I PIJETE ZA MOJIM STOLOM U KRALJEVSTVU MOME I SJEDITE NA PRIJESTOLJIMA, SUDEĆI DVANAEST PLEMENA IZRAELOVIH.' KRALJICE, SVOJEVRSNA DOPUNA BLAGDANA MARIJINA UZNESENJA NA NEBO ILI VELIKE GOSPE. OVU JE SVETKOVINU UTEMELJIO PAPA PIO XII. NA KRAJU SVETE MARIJANSKE GODINE I NAJPRIJE SE SLAVILA 31. SVIBNJA. NAKON DRUGOG VATIKANSKOGA SABORA PREMJEŠTENA JE TJEDAN DANA NAKON VELIKE GOSPE, UPRAVO RADI TOGA ŠTO U SEBI KRIJE ISTA OTAJSTVA KAO I SLAVLJENJE MARIJINA UZNESENJA NA NEBO, KAKO TO STOJI U SABORSKOM DOKUMENTU LUMEN GENTIUM: 'BEZGREŠNA DJEVICA(. . .) ISPUNIVŠI TIJEK ZEMALJSKOGA ŽIVOTA, S DUŠOM I TIJELOM BILA JE UZNESENA U NEBESKU SLAVU I OD GOSPODINA BILA UZVIŠENA KAO KRALJICA SVIH STVARI, DA BUDE POTPUNIJE U SKLADU SA SVOJIM SINOM, GOSPODAROM GOSPODARA I POBJEDNIKOM NAD GRIJEHOM I SMRĆU.'

RASPORED SVETIH MISA
(XX. nedjelja kroz godinu)

Pon.:16.8. (u 7.30 sati)

Za + Milu i Ivu Beljan - obitelj

Uto.: 17.8. (u 7.30 sati)

N.N. no

Sri.: 18.8.

-

Čet.: 19.8. (u 7.30 sati)

Za + Marinu Šarić , god., - obitelj

Pet.: 20.8.Sv. Bernard, opat i crkveni naučitelj

-

Sub.: 21.8. (u 7, 30 sati) Sv. Pio X, Papa

Za + Stipu i Zorku Matić - Mirko Šola

Ned.: 22.8. (u 9 sati)

Za + Zvonku Krivića - supruga Gojka sa ob.

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 20. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Luki

Lk 1, 39-56

Tih dana usta Marija i po-
hiti u Gorje, u grad Judin.
Uđe u Zaharijnu kuću i
pozdravi Elizabetu. Čim Eliza-
beta začu Marijin pozdrav, zai-
gra joj čedo u utrobi. I napuni
se Elizabeta Duha Svetoga i
povika iz svega glasa: »Bla-
goslovljena ti među ženama i
blagoslovljen plod utrobe tvoje!
Ta otkuda meni da mi dođe ma-
jka Gospodina mojega? Gledaj
samo! Tek što mi do usiju do-
prije glas pozdrava tvojega,
zaigra mi od radosti čedo u
utrobi. Blažena ti što povjerova
da će se ispuniti što ti je rečeno
od Gospodina!« Tada Marija
reče: »Veliča duša moja Gos-
podina, klikće duh moj u Bogu,
mome Spasitelju, što pogleda
na neznatnost službenice svoje:
odsad će me, evo, svi naraštaji
zvati blaženom. Jer velika mi
djela učini Svesilni, sveto je
ime njegovo! Od koljena do
koljena dobrota je njegova nad
onima što se njega boje. Iska-
za snagu mišice svoje, rasprši
oholice umišljene. Silne zbaci
s prijestolja, a uzvisi nezatne.
Gladne napuni dobrima, a bo-
gate otpusti prazne. Prihvati Iz-
raela, slugu svoga, kako obeća
ocima našim: spomenuti se do-
brote svoje prema Abrahamu i
potomstvu njegovu dovijeka.«
Marija osta s Elizabetom oko
tri mjeseca, a onda se vrati kući.
Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme: Mnogi od njegovih učenika čuvši to rekoše: »Tvrda je to besjeda! Tko je može slušati?« A Isus znajući sam od sebe da njegovi učenici zbog toga mrmrljaju, reče im: »Zar vas to sablažnjava? A što ako vidite Sina Čovječjega kako uzlazi onamo gdje je prije bio?« »Duh je onaj koji oživljuje, tijelo ne koristi ništa. Riječi koje sam vam govorio duh su i život su.« »A ipak, ima ih među vama koji ne vjeruju.« Jer znao je Isus od početka koji su oni što ne vjeruju i tko je onaj koji će ga izdati. I doda: »Zato sam vam i rekao da nitko ne može doći k meni ako mu nije dano od Oca.« Otada mnogi učenici odstupiše, više nisu išli s njime. Reče stoga Isus dvanaestorici: »Da možda i vi ne kanite otići?« Odgovori mu Šimun Petar: »Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga! I mi vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji.« Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA
(XXI. nedjelja kroz godinu)

Pon.: 23.8.
-

**Uto.: 24.8. Sv. Bartolomej, apostol ,
Mučeništvo bl. Miroslava Bulešića -
Groblje Glavičice - Misa u 18 sati**

Za sve pokojne Hrvatske branitelje

Sri.: 25.8. (u 7.30 sati)
-

Čet.: 26.8. (u 18.00 sati)

Za ++ Stjepana i Zorku - Obitelj

Pet.: 27.8.(u 7.30 sati) Sv. Monika

Za + Lucu - Drago Sučić Bajić

**Sub.: 28.8. (u 7.30 sati) Sv. Augustin.,
biskup i crkveni načitelj**

Za + Milu Bošnjaka - Kata

Ned.: 29.8. (u 7 sati)

Za + Božu Kapulica - Rosa

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 21. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za crkvu:

Luca Drmić + Šimuna 100 KM, Filipa Kutleša 100 KM, Stana i Marija Šola 150 KM, Mate i Ljubica Šola 50 Eura, Drago Perković 100 Eura, Pere Šola 100 Eura, Jure Abramov 100 Eura, Krešo i Franjka Ivanda 100 Eura, Damir Sabljčić 150 KM, Čipa Šarić 100 SCF, Jela Ljubičić Vidovuša 100 KM, Tomilsav Ljubičić + Šimuna 100 Eura.

Za kamen na stepenicama oko crkve:

Drago Perković 100 Eura, Bosiljka Sučić 100 KM, Ivan i Krešo Šola 200 Eura
Za grijanje crkve: Ob. Čurić 100 KM, Miše Kutleša 200 Eura, Mira Kutleša Bukića 100 SCF.

Dobročiniteljima dragi Bog neka dadne zdravlje duha i tijela.

PROSLAVA VELIKE GOSPE 2021.

Z a h v a l a

Hvala svima Vama koji ste pomogli da proslava Velike Gospe prođe u najboljem redu. Zahvala ide: Zborovima Regina Coeli i Ancora, ministrantima, svećenicima, svima koji su čistili i uređivali groblje, okoliš i crkvu, vrijednim domaćicama, svima onima koji čine dar kako za župnu Crkvu i kuću tako i župnika. Hvala svima koji su na bilo koji način sudjelovali u pripremama i oraganizaciji naše župne slave.

Dragi Bog neka Vas blagoslovi.

Kad su određene svete mise župnik je dosptupan. U danima kada nitko nije dao nakanu, župnik je na terapijama. Sada ide odluka šta učiniti sa bolesnom kralježnicom, hvala svima na razumijevanju.

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu ***te uredno nazovite i*** dogovorite kako za razgovor tako i za sve drugo. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora ali i poziva. Hvala lijepa.

Ljudi su impregnirani zloćom, mržnjom i zavistima. I sumnjam da je sve ovo iz dobrog života. Osoba koja sretna nikada neće poželjeti nekoga zla, širiti smiješne glasine i pokušati nekoga izgovoriti. Dakle, postoje samo bolesni ljudi i bolesni su, nažalost dušu i srcu.

- Al Pacino, kum

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!